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①丁度良い ②少し軟らかい 

③軟らかい ④少し硬い 

⑤硬い  ⑥無回答 
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①丁度良い ②少し多い 

③多い ④少し足りな 

⑤足りない ⑥無回答 
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③多い ④少し足りな 

⑤足りない ⑥無回答 

嗜好調査集計結果 

                     あおぞら八重垣別館 55 名対象 

  Ｈ.29 8 月実施  

≪質問項目≫ 

【主食】 

1.主食の固さについて 

①.丁度良い      42  名       

②.少し軟らかい    0  名 

③.軟らかい      1  名 

④.少し硬い      2  名 

⑤.硬い        0  名 

⑥無回答       10  名 

 

2 主食の量について 

① 丁度良い      32  名 

② 少し多い      7  名 

③ 多い        5  名 

④ 少し足りない    1  名 

⑤ 足りない      0  名 

⑥ 無回答       10  名 

 

【副食】 

1.副食の量について 

② 丁度良い       31  名 

③ 少し多い       8  名 

④ 多い         0  名 

⑤ 少し足りない     3  名 

⑥ 足りない       2  名 

⑦ 無回答       11  名 
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①丁度良い ②少し軟らかい 

③軟らかい ④少し硬い 

⑤硬い ⑥無回答 
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①満足 ②普通 ③少し不満 

④不満 ⑤無回答 

 

2 主食の固さについて 

① 丁度良い       40  名 

② 少し軟らかい     2  名 

③ 軟らかい       0  名 

④ 少し硬い       3  名 

⑤ 硬い         0  名 

⑥ 無回答       10  名 

 

 

 

3. 給食は温かい物は温かく、冷たい物は冷たく食べれているか。 

① 満足      28  名 

② 普通      7  名 

③ 少し不満    8  名 

④ 不満      1  名 

⑤ 無回答     11  名 

 

 

 

 

 

 

4.あおぞら八重垣の給食で好きなメニューは何か。 

 おにぎり、魚料理、中華料理、ラーメン、砂糖と醤油の味のもの、揚げ物、豚肉料理、  

 寿司、麺類、うなぎ、果物、みそ汁、丼物、炊き込みご飯、コンソメスープ、ちらし寿 

 司、鶏のから揚げ、ｻﾗﾀﾞ、ｼﾁｭｰ、刺身、豆類、天ぷら、かき揚げ、野菜類、ｶﾎﾞﾁｬの煮物 

 ｻﾗﾀﾞ類、肉料理 

                                  

 

5.あおぞら八重垣の給食で嫌いなメニューは何か。 

 肉料理、鮭、味気のないもの、人参、青魚料理、酢の物、卵料理、白米、果物、 

 軟らかいご飯、細かく切ってあるもの、肉の炒めもの、ﾄﾞﾚｯｼﾝｸﾞ和え、納豆、 

 魚料理、葉物、あんかけ、パプリカ、なす、ﾓﾛﾍｲﾔ、食パン、ﾌﾞﾛｯｺﾘｰ、グリンピース 

 肉類、種が入っているもの、ﾋﾟｰﾏﾝ、ｵｸﾗ、れんこん、酢の物 

  



 

6.食べてみたい料理は何か。 

 塩おにぎり、ラーメン、中華料理、ジャンクなもの、焼きそば、ステーキ、 

 握り寿司、カレーライス、甘めの卵焼き、きゅうりの浅漬け（あまり塩辛くない） 

 かまぼこや野焼きを薄く切ったもの、餃子、ピザ、うなぎの蒲焼き、すき焼き、  

 豆腐料理、もやし料理、津田かぶ漬け 

 

 

7.意見・要望 

・いつも本当にありがとうございます。お陰様でこの年まで生きています。毎日ご飯を 

 楽しみにしていて、おいしく食べさせてもらっています。 

・減塩食を食べているが、普通の味にしたい。味気なさすぎる。 

・他の入園者と盛りつけてある量が違うことがある。人によって盛り付けがまちまち。 

・パンがいつも冷めている。トースターを増やすなり、焼けたものから配るなりもっと工  

 夫するべきだ。 

・塩気のあるものがもう少し食べたい。 

・みそ汁のみそ感、塩気がもっと欲しい。いつも薄い。 

・肉料理が多い気がする。 

・汁に少しﾄﾛﾐをつけて欲しい。 

・煮物の煮汁が多い時がある。 

・朝から煮魚は食べにくい。 

・焼き魚の下がベチャベチャしていることがある。 

・和え物の具材の種類が多い。 

・パセリがもったいない。食べられる付け合せがよい。 

・和え物の味がはっきりしない時がある。 

・この頃は味が良くなっている。 

・皆さんとご飯が食べられ 

て楽しいです。 

・満足しています。 

・味が薄い。 

・塩焼きの塩が辛い。薄めて欲しい。 

・ｼﾞｬｶﾞｲﾓが固い。 

・和え物が軟らかい時がある。もう少し固めが良い。 

・魚の生焼けのようなもの（ししゃもの臭い）がダメなので、もっと焼いて欲しい。 

・焼き魚にみそだれや何かがかかっているものは嫌だ。 

・全体的においしく、満足している。 



・健康食が食べたい。 

・生野菜が固い。 

・漬物をもっと出してほしい。 

・いわしの煮付けの味が濃い。 

 

 

 

※胃瘻の方、入院中の方、意思疎通が困難な方は無回答に入っています。 


